

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА РФ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования

«Российский университет спорта «ГЦОЛИФК»

Сиреневый бульвар, д. 4, Москва, 105122, Россия E-mail: rectorat@gtsolifk.ru

Тел.: +7(495) 961-31-11

<http://www.gtsolifk.ru>

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Линь Яци представившей к защите диссертацию на тему: «Технико-тактическая подготовка высококвалифицированных футболисток Китая на основе применения специализированных упражнений на площадках уменьшенных размеров», подготовленную на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.5 - Теория и методика спорта.

Линь Яци окончила в 2016 году Хэнанский университет в Китае. За время обучения в Хэнанском университете, при получении квалификации «бакалавр», зарекомендовала себя инициативным, общественно-активным, коммуникабельным, исполнительными студентом.

Линь Яци - выпускник магистратуры РГУФКСМиТ, кафедры теории и методики футбола 2019 года. Окончила обучение с хорошими оценками и в 2020 году поступила в аспирантуру РГУФКСМиТ.

За время работы над диссертацией Линь Яци зарекомендовала себя как творческий исследователь, который способен найти ответы по актуальным проблемам подготовки спортсменов.

Соискатель активно участвовала в научно-педагогической и спортивной деятельности кафедры теории и методики футбола. На протяжении более 2 лет помогала студентам кафедры повышать свою спортивную и тренерскую квалификацию. Участвовала в проведении практических и теоретических занятий со студентами 1-3 курсов кафедры, которые вызывали большой интерес аудитории. За время педагогической работы проявила себя грамотным и квалифицированным педагогом.

Линь Яци отличают большое желание учиться и самосовершенствоваться. Для нее характерны такие качества личности как высокая работоспособность,

ответственность, доброжелательность, уважительное отношение к людям. За время работы над темой диссертации Линь Яци показала себя хорошо подготовленным специалистом для выполнения сложного объема научно-методических исследований. Ей присущи качества и способности научного работника, позволяющие самостоятельно определить актуальность научной задачи, проектировать и осуществлять теоретические и эмпирические исследования, находить новые научные результаты и проявлять творчество, давать им объективную оценку и представлять выводы. Тот факт, что она взялась за решение большого круга задач и добилась определенных успехов в этом деле, говорит также о ее высокой квалификации как исследователя.

Линь Яци проявляет себя как целеустремленный аспирант, молодой учёный, действующий спортсмен, грамотный педагог, обладающий высокими нравственными и морально-волевыми качествами, стремящийся к самосовершенствованию. Ведёт активную научную деятельность, живо участвуя в общественной жизни кафедры и университета.

Считаю, что Линь Яци является квалифицированным специалистом, способным самостоятельно проводить научные исследования в области теории и методики физического воспитания и спортивной тренировки, адаптивной физической культуры. В заключении необходимо отметить, что результаты работы Линь Яци полно и своевременно опубликованы в различных периодических изданиях, она активно принимает участие в международных и всероссийских научно-практических конференциях. Считаю, что защита диссертации Линь Яци тему: «Технико-тактическая подготовка высококвалифицированных футболисток Китая на основе применения специализированных упражнений на площадках уменьшенных размеров» явится для нее стимулом дальнейшего повышения качества научно-методической и педагогической деятельности.

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук,
доцент, доцент кафедры
теории и методики футбола
РУС «ГЦОЛИФК»

Михаил Михайлович
Полишикис

